# 同学千里之外电话救了他

民警根据电话紧急排查,把喝安眠药的小伙从死亡线拽了回来

□通讯员 孙晓伟 包芳芳 姜茂盛

□记者 钟建军 报道

本报12月20日讯 "我在 安徽,我福山区的同学喝安眠 药自杀了。"18日,一名女孩拨 通了福山公安分局河滨路派出 所的电话,焦急地说着。

接到报警后,民警询问喝 药自杀小伙的位置,但女孩只 知道在福山区人民医院附近的 小区,具体住址并不知道。

随后,福山公安分局巡警

大队的民警和河滨路派出所的 民警立即赶到福山人民医院附 近,对周边的小区展开排查。"我 们又拨通了女孩的电话,得知 小伙所住小区里有一家幼儿 园。"民警说,根据女孩反映的情 况,小伙极有可能住在水清木 华小区。通过物业公司的帮助, 警方确定了小伙的住址。

'敲门后,里面没反应,如果 晚了的话会出大事的。"河滨路 派出所民警说,于是他们赶紧 通知了开锁师傅开锁,这时提 前通知的120救护车也赶到了现

场。"开门进去时,发现小伙独自 在家,已经昏迷不醒,便将他送 上了救护车。"民警说。

警车给救护车开道,将喝药 自杀的小伙送往医院救治。救治 过程中,小伙的父母也赶到了现 场。据了解,小伙在福山区一所 高中读高三,大概是遇到感情问 题,一时想不开做了傻事。急救 室外,小伙的家长坐立不安,焦 急地等待着。

18时许,因抢救及时,小伙 没有生命危险,两名家长和民 警也长呼了一口气。

#### 牟平捂嘴抢包贼落网

□通讯员 王辉 王林 □记者 钟建军 报道

本报12月20日讯 近日,牟平区 的两名女子拎着的包都被抢了。15 日,牟平警方将"抢包贼"李某抓获。

12月3日17时10分,牟平区的 小刘下班走到方家庄附近路段时, 突然被一男子用毛巾捂住嘴。面对 这种情况,小刘立即慌了,双手扒 男子的手。可就几秒钟的工夫,男 子就将小刘的包抢走了,当时包里 有1000多元的财物。

刚过了两天,相同的作案手段 再次上演。5日,小杨下班后,走到 牟平区王贺庄附近时,被身后一名 男子用毛巾捂住了嘴,并将她随身 携带的包抢走了,包里有价值1000 多元的财物。

牟平区公安分局接到报案后, 立即成立专案组,经过10多天的努 力,锁定了嫌疑人李某。15日,专案 组民警在一住房内将李某成功抓 获。李某,男,30岁,牟平区水道镇 生木墅村人。经审讯,王某对两起 抢劫案供认不讳。15日,嫌疑人李 某被牟平警方刑拘。

警方提醒,女性单独出门尽量 把包背在靠路边或墙壁一边的肩 上;一旦包被抢,犯罪分子没有放 开的意思,就不要再夺下去,赶快 大声呼救,并记住犯罪分子的体貌 特征,或车辆特征及逃跑方向,同 时立即报警。

## 眼看被民警追上,他俩弃车跑了

□记者 王永军 见习记者 刘杭慧 报道

本报12月20日讯 20日上 午9点30分,在芝罘区新石路附 近,上演了一场精彩的追逃大 战。一对开假牌车的年轻男女 被巡逻民警驾车紧紧追赶,情 急之下弃车而逃。

上午10点左右,记者来到了 新石路一处小市场附近。据市民 介绍,假牌的白色轿车和警车都 已经离开了现场。附近摊主杨先 生告诉记者,当时一对年轻男女 驾车到了市场内,紧接着一辆警 车也开了过来。由于市场内道路 狭窄,年轻男女一看开不过去, 就从车上出来,沿着市场东边的 一条小巷子跑了。

"这对男女的年龄有20多



根铁丝筒 单系起来 的。记者 王永军 刘杭慧

岁。"附近市民王先生猜测,这对 男女可能是利用假牌车干了什 么坏事,不然也不能弃车逃走。

随后,记者在白石路派出 所见到了被弃的白色轿车。只 见轿车的车牌是用几根铁丝简 单系起来的,看起来非常滑稽。

白石路派出所的姜警官告 诉记者,事前派出所已经接到 市民举报,说是一辆驾驶假牌 轿车的年轻男女有做坏事的嫌 疑,民警一直对这辆车比较注 意。20日上午,执勤民警发现该 车后就一直紧紧追赶,直到追 到一处市场内,年轻男女弃车

姜警官说,目前车辆已经 被扣留,事件需要进一步调查。

### 旁如初,就送吉斯姣元



# IISI IIAOYUAN

#### 胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋 饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白 为原料,含有多种益于人体健 康的天然健康材料,本品无添 加防腐剂,专利配方,吸收快, 补水快, 改善快, 口感好。 专利号: 201210015355.9

**」 iSi 吉斯集团** 荣誉出品 烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司 服务热线: 400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999



经销商信息

龙有机箭

经销热线: 8617102 美學 经销商名称: 龙口市神龙物资有限公司

经销商地址:黄城南二环西路(装饰材料市场东) 服务热线: 400-889-5050 www.sgmw.com.cn







上汽通用五菱合资十周年,新禧连 连: 销量连续四年突破百万, 连续七年 行销量第一!

为感激新老用户对五菱汽车的一贯 支持,新年之际,五菱汽车第八届喜福 会缤纷开启!

活动时间: 2012年12月至2013年2月 活动内容:活动期间凡进店客户、回站 保养客户以及五菱新老客户均有五菱定 制的新春好礼相送!现场购车用户更可 尊享礼上加礼的购车优惠!

同期还有更多客户关怀活动: 送文艺 下乡、情满回家路、新春跨年派对…… 还犹豫什么, 快来参加吧!

GRAND

开启中国葡萄酒有机时代

GRAND RAGON。

威龙有机酒堡

有机葡萄酒





烟台地区招商火热进行中 招商热线: 0535-8955818